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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι 

Μετά από τις αντιδράσεις της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης Πυροσβεστών, σε 

τοπικό και πανελλαδικό επίπεδο, καθώς και τοπικών ενώσεων, φορέων, συλλόγων και τοπικής 

αυτοδιοίκησης, διαφαίνεται προς το παρόν ένα πάγωμα της ψευδεπίγραφης "αναδιοργάνωσης" του 

Πυροσβεστικού Σώματος, της υποβάθμισης δηλαδή των παρεχόμενων υπηρεσιών της υπηρεσίας 

μας προς τους πολίτες, που αφορούν την προστασία του δασικού πλούτου, όπως και της ζωής και 

της περιουσίας του ελληνικού λαού, που περνάει μέσα από την πρόταση για κλείσιμο 

πυροσβεστικών σταθμών και κλιμακίων σε όλη τη χώρα. 

Εκτίμηση μας συνάδελφοι είναι ότι το πάγωμα θα είναι προσωρινό, αφού υπάρχουν ήδη 

ανοικτά μέτωπα με την κυβέρνηση σε πολλές περιοχές της Ελλάδας και στο Βόρειο Αιγαίο, λόγω 

της επιχειρούμενης αναδιάρθρωσης - κατάργησης και σε άλλες υπηρεσίες όπως Δ.Ο.Υ, αστυνομικά 

τμήματα, νοσοκομεία κ.α. 

Καλούμε το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης να συνεδριάσει άμεσα, με σκοπό την 

λήψη πρωτοβουλιών για την αντιμετώπιση ενδεχόμενου κλεισίματος κλιμακίων της περιφέρειας 

μας και τον συντονισμό με άλλους μαζικούς φορείς και τους κατοίκους των νησιών μας. Επίσης 

πρέπει να παρθούν αποφάσεις για κοινή δράση και συμμετοχή σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις των 

Εργατικών Κέντρων ή των Νομαρχιακών Τμημάτων της ΑΔΕΔΥ, που αντιπαλεύουν τις 

αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις που προαναφέραμε, ώστε να εμποδιστεί η προσπάθεια κατάργησης 

των υπηρεσιών που είναι υποχρέωση του κράτους να παρέχει, αλλά και να αναπτυχθούν δεσμοί 

αλληλεγγύης με άλλους κλάδους, αφού όλοι ανεξαιρέτως βιώνουμε τις αρνητικές συνέπειες αυτής 

της πολιτικής. 

Κανένας εφησυχασμός συνάδελφοι για τις αναδιαρθρώσεις που αφορούν το Π.Σ. αλλά 

και για ότι υποβαθμίζει την ποιότητα ζωής των τοπικών κοινωνιών των νησιών μας, η οποία 

επιδεινώνεται σε δραματικό βαθμό από τις πολιτικές επιλογές των εκάστοτε κυβερνήσεων, 

ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια.  
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